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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（森元淑雄君） おはようございます。 

  定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから令和４年第４回美郷町議会

臨時会を開会します。 

  ただちに会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

 
          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（森元淑雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、２番、村田 薫君、３番、鈴木正洋君を指

名いたします。 

 

 
          ◎会期の決定 

○議長（森元淑雄君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

  お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ありま

せんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

 
          ◎町長の招集挨拶 

○議長（森元淑雄君） 日程第３、町長の招集挨拶を行います。 

  本臨時会の招集に当たって、町長より招集挨拶の申出がありましたので、これを許します。 

  町長 松田知己君、登壇願います。 

          （町長 松田知己君 登壇） 

○町長（松田知己君） おはようございます。 

  令和４年第４回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただきお

礼申し上げます。開会にあたり、行政報告並びに提出いたしました議案の概要等を申し上げ、招

集のあいさつといたします。 
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はじめに、３月16日午後11時36分、美郷町で震度４の揺れを観測したため、美郷町災害警戒部

を設置しました。翌17日の午前中に道路や所管施設等の被害状況を確認しましたが、大きな被害

は確認されませんでした。その後、新たな被害が確認されないことから、17日午後１時に災害警

戒部を解散しました。 

次に、新型コロナウイルスワクチンの追加接種について報告いたします。２月13日から順次行

っていた65歳以上の高齢者に対する公共施設での集団接種については、３月15日に終了し、5,753

人の方が３回目の接種を終えました。64歳以下の方については、昨日３月27日から公共施設での

集団接種を開始しており、引き続き国からのワクチン供給量を踏まえ実施してまいります。 

次に、提出いたしました議案の概要について説明いたします。 

議案第26号 令和４年度美郷町一般会計補正予算第１号についてですが、住民票の写し等の証

明書をコンビニエンスストアで交付するためのシステム構築等に要する経費の追加による歳入歳

出予算の補正について、お諮りするものです。 

以上、提出議案の概要につきまして説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜ります

ようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

  

 

          ◎報告第２号の上程、説明 

○議長（森元淑雄君） 日程第４、報告第２号 専決処分事項の報告についてを上程いたします。 

内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（本間和彦君） 報告第２号についてご説明いたします。 

  ２ページ、専決処分書をご覧願います。 

  令和４年１月５日に美郷町六郷東根字東明田地地内で発生した器物損壊事故について、令和４

年３月15日に示談が成立し専決処分をしましたので、報告するものでございます。 

  相手方は、秋田市山王五丁目15番６号、東北電力ネットワーク株式会社秋田支社長小林昭仁様

で、事故の概要は、美郷町道路除雪機械運転委託業務契約に基づく作業員が、六郷東根字東明田

地地内の町道を除雪中、ブレーキを掛けた際にスリップしたため、相手方電柱に接触し、損害を

与えたものでございます。 

  記載の損害賠償額及び和解の要旨により、示談が成立しております。 

  なお、損害額については、全額保険対象でございます。 

  説明は以上でございます。 
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○議長（森元淑雄君） これで、報告第２号の説明が終わりました。 

 

 

◎議案第26号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（森元淑雄君） 日程第５、議案第26号 令和４年度美郷町一般会計補正予算第１号を上程

し、議題といたします。 

  提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願います。 

○企画財政課長（髙橋 穣君） 議案第26号についてご説明いたします。 

  今回の補正は2,264万9,000円を追加し、予算の総額を114億3,368万3,000円とするものでござい

ます。それでは歳入から順にご説明いたしますので、10ページ、11ページをお願いいたします。 

  10款１項１目地方交付税でございますが、補正財源として普通交付税を充当するものでござい

ます。 

  歳入の説明は以上でございます。 

〇住民生活課長（藤田信晴君） 続きまして、歳出についてご説明いたします。 

次のページ、12ページ、13ページをお願いいたします。２款３項１目、戸籍住民基本台帳費で

すが、最初に今回の補正に係る事業の概要についてご説明いたします。マイナンバーカードを利

用し、コンビニエンスストアで住民票、印鑑登録証明書、戸籍抄本、謄本、税の所得証明書、課

税証明書を取得できるサービスを令和５年２月までに構築し、３月からサービスを開始したく、

補正をお願いするものでございます。当該事業につきましては、令和４年度中に運用する場合に

限り、導入経費及び運用経費の２分の１が今後３年間交付税措置されること、また運用開始まで

に約９か月の期間を要することから早期に事業着手したく、今回補正をお願いするものでござい

ます。 

次に節ごとに内容についてご説明いたします。 

８節、普通旅費ですが、マイナンバーカードを発行する地方公共団体システム機構に職員が出

張し、証明書の発行についてシステム研修を受けるための旅費でございます。11節、手数料です

が、コンビニ事業者に支払う手数料として、証明書１通当たり117円で420件分及びインターネッ

ト接続に必要なIPアドレスの取得のための手数料でございます。12節、電算処理委託料ですが、

外部団体であるコンビニエンスストアと町との電算を接続するため、情報セキュリティを変更す

る必要があり計上するものでございます。18節、秋田県町村電算システム共同事業組合負担金で

すが、コンビニエンスストアで証明書を発行するため、役場庁舎内のコンピュータの環境構築費

用及び証明書等発行用として既に構築されているネットワークを利用するための負担金でござい
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ます。地方公共団体情報システム機構負担金ですが、マイナンバーカードの発行元に対し、マイ

ナンバーカードの認証機能を利用するための負担金でございます。 

以上で議案第26号の説明を終わります。 

○議長（森元淑雄君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。質疑ありませんか。７番、深澤 均君。 

○７番（深澤 均君） 各種証明書の発行がコンビニでできるというようなそういう概要の説明で

ありましたけれども、町内に限らず全国どこでもという、そういう認識でよろしいのでしょうか。

その辺をお伺いします。 

○議長（森元淑雄君） 答弁を求めます。住民生活課長。 

○住民生活課長（藤田信晴君） ただいまのご質問に対して回答いたします。 

  当町にあります、例えばファミリーマート、セブンイレブン、ローソン等の全国のコンビニエ

ンスストアで当町町民が取得可能でございます。 

○議長（森元淑雄君） よろしいですか。ほかにありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） これで質疑を終わります。 

これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 討論なしと認めます。 

  議案第26号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第26号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（森元淑雄君） 異議なしと認めます。よって、議案第26号 令和４年度美郷町一般会計補

正予算第１号は原案のとおり決しました。 

 

  
          ◎閉会の宣告 

○議長（森元淑雄君） 以上で、本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、令和４年第４回美郷町議会臨時会を閉会します。 

  ご苦労さまでした。 

（午前１０時１０分） 
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